

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 9(10353)

7 марта 2017г.

Цена свободная

8 Марта - Международный женский день

Поздравляем!

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас
с Международным женским днем!

Это праздник весны и красоты, бесконтактной доброты, мира и созидания. Все это воплощаете вы, наши дорогие мамы, бабушки, коллеги, любимые женщины, сестры.

Вам подвластна самая ответственная и важная работа. Вы дарите жизнь, воспитываете детей и заботитесь о старшем поколении, бережете семьи и здоровье людей, сохраняете наши исконные ценности, традиции и культуру.

Спасибо вам за самоотверженный труд, мудрость и щедрость души, умение вдохновлять на новые свершения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и хорошего настроения! Пусть наступающая весна исполнит ваши мечты, принесет тепло и радость, внимание, цветы и улыбки от близких! Будьте любимы и счастливы!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие женщины!

Поздравляю вас

с замечательным праздником –
Международным женским днем!

Всё в нашем мире начинается с женщины. Женщина дарит нам жизнь, даёт первые жизненные уроки. Она – любящая мать и заботливая дочь, верная подруга и надёжный товарищ.

Свет ваших улыбок, сердечное тепло неизменно сопровождают нас, вносят в жизнь ощущение истинного добра, дарят возможность чувствовать и осознать всю ценность человеческого понимания, поддержки и искренней заботы.

Весна – это время обновления, возрождения природы, возвращения в окружающий мир красок, согревающих лучей солнца. Пусть ваша жизнь будет окрашена любимыми цветами и яркими эмоциями, наполнена личным счастьем, радостью близких, успехами в делах и благодарностью окружающих!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Милые женщины!

Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 марта! Начало весны, начало жизни в природе, первое тепло. Дорогие женщины, пусть это тепло поселится в ваших домах и душах. Пусть красота природы вдохновляет, а начало весны символизирует начало чего-то очень желанного и прекрасного в вашей жизни! С праздником, дорогие женщины!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

К сведению весьегонцев

15 марта 2017 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Волгин Андрей Валентинович, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Хозяйка салона



Сегодня, 7 марта, свой юбилейный день рождения отмечает прекрасная женщина, мать, бабушка, жена, хранительница традиций весьегонских мастеров, руководитель салона «Русские ремесла» Валентина Николаевна Кузьмина. Для неё 2017 год юбилейный вдвойне. 7 июля, ровно 20 лет тому назад, в Весьегонске открылся самобытный, уникальный в своем роде «город» мастеров и рукодельниц.

В 1997 году, когда решался вопрос об организации в городе салона, где бы собирались народные умельцы, демонстрируя свое прикладное творчество, возник другой вопрос: а кто возглавит эту работу? Нужен был знающий это направление творческой деятельности человек, организатор, заводила, вдохновитель. За новое дело охотно взялась Валентина Николаевна, причем, эта многогранная и увлекательная работа стала для нее любимой на все последующие 20 лет, да не просто ремеслом, а творческой кладовой. Ее неиссякаемая энергия буквально захватила всех, кто любит мастерить своими руками: к ней потянулись не только пенсионеры, но и люди среднего, молодого возраста; одаренные жители района, работающие в разных жанрах, как женщины, так и мужчины.

Сейчас салон «Русские ремесла» - современный выставочный зал, где хранятся и собираются экспозиции картин художников как профессиональных, заслуженных, так и местных, самобытных; обновляются выст-

авки поделок мастеров из природного материала, рукодельниц, работающих на стационарном ткацком станке – кроснах и на швейной машинке. Создаются неповторимые изделия из дерева, прутьев, бересты, бус и бисера. Здесь – множество изделий, связанных или сплетенных из ниток, а также созданных в стиле оригами, квилинга и многих других.

- Салон для нас – это отдушина от серых будней, домашней работы. Здесь можно отдохнуть, перенести что-то новое, - говорят рукодельницы, - здесь мы можем почувствовать теплоту человеческих рук, которая исходит от поделок, все они индивидуальны и уникальны по-своему. Мы можем поучиться другому ремеслу и показать свои изделия, поделиться секретами.

- Здесь мы проводим встречи клубов по интересам, - продолжили мои собеседницы, - различные творческие конкурсы, экскурсии. Всегда с интересом посещают салон туристические группы, приезжающие в наш город. А для тех, кто хочет научиться творить своими руками, Валентина Николаевна, руководитель клуба «Народный умелец», организует мастер-классы.

Хозяйке салона, Валентине Николаевне, мы желаем новых творческих идей, вдохновения, несмотря ни на что, а еще здоровья, бодрости духа и позитивных перемен.

Л. МИТИНА
Фото автора

О проведении «горячей линии» к Всемирному Дню защиты прав потребителей

ТERRITORIALNYY OTDEL UPRAVLENIYA FEDERALNOY SLUZHBY V SFERE ZASHITY PRAV POREBITELEY I BLAGOPOLUCHIYA CHOVENKA PO TVERSKOY OBLASTI V BEZHECKOM RAYONE SOOBЩAET, CHTO 15.03.2017g. C 9.30 DO 16.00 BUDET PROVODITСЯ «GORЯЧAYA LINIJA», PRIURCHENNAYA K VSEMIРNOMU DNU ZASHITY PRAV POREBITELEY, KOTORYY V 2017 GODU PROYDET POD DEVIZOM «POTREBITEL'SKIE PRAVA V CIFROVUJU EPOXU».

Получить консультацию, задать вопросы по вышеизложенной теме и вопросам,

касающимся качества оказываемых услуг населению в сфере торговли, медицинского, коммунального, бытового обслуживания, образования, вы сможете по телефонам: (48231) 2-14-42, (48231) 2-06-67, (48231) 2-23-54, а также лично обратиться с заявлением о нарушениях в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и прав потребителей в ТERRITORIALNYY OTDEL ROSPOTREBNADZORA PO TVERSKOY OBLASTI PO ADRESU: g. BEZHECK, ul. SADOVAYA, d. 26.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин во время поездки по странам Средней Азии встретился с президентом Казахстана Нурсултаном Назарбаевым, президентом Таджикистана Эмомали Рахмоном, президентом Киргизстана Алмазбеком Атамбаевым.

Президент России Владимир Путин подписал Указ о признании на российской территории паспортов ДНР и ЛНР. В указе говорится, что такие документы признаются «временно, на период до политического урегулирования ситуации в отдельных районах Донецкой и Луганской областей Украины, на основании минских соглашений». Из Указа также следует, сообщает РБК, что речь идет о признании не только паспортов, но и других документов, включая свидетельства о рождении, документы об образовании, заключении или расторжении брака, перемене имени, о регистрации транспортных средств и т.д.

Минэкономразвитие и Минфин обсуждают методы борьбы с теневой экономикой. В частности, речь идет о возможном запрете зарплат наличными, ограничении оплаты наличными крупных покупок и т.д. Глава Минфина Антон Силуанов привел в пример Индию, которая ограничила расчет наличными, и увидел в этом возможность собирать больше налогов, информирует Интерфакс.

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение Правительства «О распределении субсидий ведущим университетам России». Ведущим вузам России сократили финансирование на ближайшие три года, сообщает «Интерфакс».

Премьер-министр Дмитрий Медведев, выступая на Российском инвестиционном форуме в Сочи, охарактеризовал ситуацию на рынке труда в России как стабильную. «Положение на рынке труда стабильно. Мы справились с безработицей», - сказал Медведев, сообщает ТАСС.

С 1 марта не надо будет выкупать свое жильё, если решили его приватизировать. Бесплатную приватизацию сделали бессрочной. Об этом говорится в Федеральном законе от 22.02.2017 № 14-ФЗ «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

С 31 марта появится новая лицензия, которую предприниматели будут должны получать для розничной продажи алкоголя при оказании услуг общественного питания. Кроме того, с этой же даты продавцы любого алкоголя должны начать использовать контрольно-кассовую технику. Об этом говорится в письме Росалкогольрегулирования от 31.01.2017 № 2148/03-04 и на сайте Федеральной налоговой службы.

С 1 марта граждане, которые владеют территориями, прилегающими к лесу, обязаны следить за пожарной безопасностью лесного массива. Об этом говорится в Постановлении Правительства от 18.08.2016 № 807. После того, как полностью растает снег, им придется очистить участок от сухих веток, валежника и других горючих материалов или оградить лес от своей собственности противопожарным барьером шириной не менее 0,5 метра.

Большие проекты

На инвестиционном форуме в Сочи подписан ряд соглашений, обеспечивающих Верхневолжью новые перспективы развития

Елена КРАВЧЕНКО
Фото пресс-службы

Экономический потенциал Тверской области, представленный 27–28 февраля на Российском инвестиционном форуме «Сочи-2017», оценил Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев. Осмотрев стенд, на котором центральное место занимали проекты комплексного развития территории «Тверь Экспо» и «Тверь Сити», он пошел на удачу в их реализации. Оба проекта могут обеспечить в общей сложности около 8 тысяч рабочих мест.

Первый проект в Верхневолжье начнут реализовывать в середине 2017-го. На въезде в областной центр возведут большой комплекс для проведения крупных мероприятий. «Тверь Экспо» станет постоянно действующей презентационной площадкой международного формата, своеобразной визитной карточкой региона, в том числе с образцами продукции крупных местных предприятий.

«Тверь Сити» – проект развития привокзальной территории. Он предусматривает, в том числе, организацию современного офисного и гостиничного пространства. Общая площадь комплекса составит 180 тыс. кв. м, объем планируемых инвестиций – 7,5 млрд рублей. Завершить его предполагается до 2025 года.

– Проекты «Тверь Экспо» и «Тверь Сити» дадут нам новые рабочие места, новые возможности развития города и региона, отметил Игорь Руденя



Проекты «Тверь Экспо» и «Тверь Сити» дадут нам новые рабочие места, новые возможности развития города и региона, отметил Игорь Руденя

льна и сои мощностью 120 тыс. тонн в год, а также выпуск и хранение шрота. Это побочный продукт масел из семян растительных культур, он востребован в животноводстве, птицеводстве и рыбоводстве. Также в планах компании – строительство элеватора по хранению семян масличных культур на 50 тыс. тонн. По словам инвестора, на первом этапе в проект будет вложено 700 млн рублей, а в случае его успешной реализации общая сумма инвестиций составит около 1,5 млрд рублей. Завод даст порядка 50 дополнительных рабочих мест.

А еще в Тверской области в текущем году приступят к реализации очередных этапов инвестиционного проекта ООО «Николаевская ферма». Соглашение о сотрудничестве между Правительством региона и компанией губернатор Игорь Руденя и председатель совета директоров предприятия Сергей Николаенко также подписали в Сочи.

Эта компания построила молокоперерабатывающее предприятие на территории Кувшиновского района. Первый этап проекта уже завершен. Следующие этапы развития производства предполагают строительство мясоперерабатывающего комплекса и производственного цеха по выпуску различных видов сыров. Общий объем инвестиций – 2 млрд рублей. Планируется создать 310 рабочих мест. Кстати, ООО «Николаевская ферма» зарегистрировано на территории Тверской области, все налоги будут поступать в региональный бюджет.

ВКЛАД В ФАРМАЦЕВТИКУ И АВИАЦИЮ

В Тверской области в промышленных масштабах будут производить лекарственные препараты. ООО «ФармКонцепт» в 2015 году приобрело в Конаковском районе линию

Олег ЛЕБЕДЕВ, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по экономической политике и предпринимательству:

– Очень важно достойно презентовать на мероприятиях такого уровня, как инвестиционный форум в Сочи, возможности региона, его потенциал и готовность реализовывать крупные проекты. Стенд Тверской области привлек внимание Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева, вице-премьера Дмитрия Козака. Будем надеяться, что это обеспечит необходимую федеральную поддержку проектов. Значимо и то, что соглашения, подписанные на форуме Игорем Михайловичем Руденей, обеспечивают развитие муниципальных образований, на территории которых реализуются, и области в целом.

фармацевтического производства, действующего на базе Редкинского опытного завода. Объем инвестиций за два года составил 180 млн рублей, создано 80 рабочих мест. В течение следующих трех лет предполагается расширение действующего цеха по производству антибиотиков, строительство новых мощностей. Планируемые вложения – около 800 млн рублей. На базе предприятия будет ежегодно создаваться порядка 35 рабочих мест. Этот инвестиционный проект Игорь Руденя и представитель компании Ашиш Кумар обсудили на форуме и закрепили соглашением о сотрудничестве.

– Команда руководителя области работает очень профессионально. Все вопросы, связанные с реализацией нашего нового проекта, решались еще до старта инвестиционной кампании, – отметили в «ФармКонцепте» и добавили, что сегодня Тверская область привлекательна для инвестиций за счет близости к столице, транспортной доступности, развитой дорожной инфраструктуры.

Возможно, поэтому и компания «Хамильтон Стандарт – Наука» вкладывает инвестиции в развитие производства именно на тверской земле. С ее генеральным директором Романом Чичевым также подписали соглашение о сотрудничестве. Предприятие производит в Кимрах авиационные теплообменники для систем конди-

ционирования воздуха гражданских самолетов. Вложения в строительство первой очереди производства и приобретение технологического оборудования составили около 500 млн рублей. Выпускаемая продукция используется в самолетах ведущих мировых и российских производителей. Сейчас компания приступила к строительству второй очереди производственного комплекса. Дополнительные мощности позволят выпускать самые большие в мире авиационные теплообменники уникальной конструкции. К моменту завершения строительства производственные площади предприятия составят 10 тыс. квадратных метров, общий объем инвестиций – около 1,4 млрд рублей. Дополнительные налоговые поступления получат областной и муниципальный бюджеты. В прошлом году компания пополнила консолидированный бюджет Тверской области на сумму 43,1 млн рублей.

Игорь Руденя подчеркнул: очень важно, чтобы предприниматели, развивающие производство на тверской земле, обеспечивали налоговые поступления в региональный бюджет. В свою очередь, область готова оказывать поддержку инвесторам в решении земельных вопросов, взаимодействии с ресурсоснабжающими организациями, содействовать в обеспечении кадрами.

факты

Школы ждут ремонта

В Тверской области более 57 млн бюджетных рублей направят в этом году на то, чтобы привести в порядок муниципальные школы. Деньги потратят на замену окон, ремонт спортивных залов и санитарных комнат в учреждениях, которые попадут в проект по итогам конкурсного отбора. Это поможет создать более комфортные условия для обучения детей и работы педагогов.

В прошлом году о желании участвовать в проекте заявили 43 муниципальных образования. Его намерены реализовать до 2021 года. Всего на укрепление материально-технической базы школ в региональной программе развития образования предусмотрено 82,6 млн рублей.

Без барьера

Более 55,5 млн рублей составят в текущем году финансирование программы «Доступная среда» в Верхневолжье. Это областные средства в размере 26,7 млн рублей и субсидия из федерального бюджета – 28,8 млн рублей. Планируется сделать более доступными для инвалидов 33 учреждения, в первую очередь в сфере образования. В списке – 14 школ и школ-интернатов в Твери, Кувшинове, Вышнем Волочке, Бежецке, Кимрах, Кашине, Торжке, Максатихе, Калининском, Бологовском и Торопецком районах, а также Осташковский детский дом. Еще запланирована адаптация детских садов в Торжке и Конакове, Дома детского творчества в Удомле, Дворца творчества детей и молодежи в региональном центре.

Ловили рыбу и настроение



Больше 5 тысяч человек собрались 25 февраля на берегу Иваньковского водохранилища в Конаковском районе на «Народную рыбалку». Любители подледного лова боролись за звание лучшего рыбака, а сочувствующие и группы поддержки участвовали в конкурсах, мастер-классах и народных играх, смотрели вертолетное шоу, показательные выступления по сноукайтингу и заезды на снегоходах. К празднику подготовили 300 литров ухи, которой уготали всех желающих.

«Народная рыбалка» – фестиваль всероссийский, его попечительский совет возглавляет Президент РФ Владимир Путин. На пятый год проведения мероприятия обрело «постоянную прописку»: соревнования будут регулярно проходить в Конаковском районе.

ЛЬЯНОЕ МАСЛО, СЫРЫ И ШРОТ

На Тверском стенде в Сочи в секции «Агропромышленный комплекс» была представлена продукция предприятий нашего региона: «Волжский пекарь», ЗАО «Хлеб», «Мармеладная сказка», «Ратигор», «Дмитрова Гора», «Оковцы». Список успешных аграрных предприятий нашего региона в скромом времени может пополниться.

На базе маслоэкстракционного завода в Ржеве создадут современное производство по переработке высокопротеиновых масличных культур. Губернатор Игорь Руденя и руководитель ООО «РусАгроРезерв» Валентин Чувилин на форуме обсудили реализацию инвестиционного проекта и подписали соглашение о сотрудничестве.

Новое предприятие будет осуществлять высокотехнологичную переработку рапса,

«Весьегонская жизнь»